

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПРАВДА ВОСТОКА

Орган Центрального Комитета Компартии Узбекистана, Верховного Совета и Совета Министров Узбекской ССР

За дальнейший расцвет социалистической Родины

Народы нашей необъятной Родины охвачены пылом мирного созидательного труда, пылом борьбы за построение коммунизма.

Осуществляя политику Коммунистической партии, советские люди самоотверженно борются за претворение в жизнь исторических решений XX съезда КПСС, добиваются нового мощного подъема всех отраслей экономики и культуры, дальнейшего повышения жизненного уровня широких масс трудящихся.

Неустанный труд об удовлетворении различных материальных и культурных потребностей трудающих всегда был освещается первой работой Коммунистической партии и Советского правительства. В шестой пятилетке предусматривается дальнейшее повышение жизненного уровня народа, рост жилищного строительства, культуры, народного образования, здравоохранения. На основе увеличения национального дохода из года в год растет реальная заработка рабочих и служащих, повышаются доходы колхозников.

Прямыми свидетельством неослабной работы партии и правительства об улучшении жизни советского народа является единодушное одобрение XX съезда партии решения ЦК КПСС о переходе в течение пятилетки, начиная с 1957 года, на семичасовой рабочий день или в некоторых отраслях на пятидневную рабочую неделю с восемичасовым рабочим днем и двумя выходными днями, о восстановлении для подростков шестичасового рабочего дня. Сокращена на два часа продолжительность рабочего дня рабочих и служащих в предвыходные и предпраздничные дни.

Предусматривается дальнейшее улучшение условий труда и быта женщин, повышение заработной платы низкооплачиваемым рабочим ряд других краинских мероприятий.

Новым важным шагом, направленным на повышение благосостояния трудающих, ярким проявлением заботы партии и правительства о народе является упорядочение пенсионного дела. Все советские люди с удовлетворением и радостью встретили проект Закона о государственных пенсиях, представленный Советом Министров ССР на утверждение Секретаря Верховного Совета ССР.

Осуществляя грандиозный план шестой пятилетки, Советское государство должно мобилизовать огромные средства. Достаточно напомнить, что общий объем государственных капитальных вложений в народное хозяйство ССР за пятилетие спределился в 990 миллиардов рублей.

Народное хозяйство нашей страны развивается за счет собственных ресурсов, внутренних источников накопления. Крупные затраты на осуществление величественной программы хозяйственного и культурного строительства обеспечиваются главным образом непрерывно растущими доходами социалистического производства. В текущем году они составят почти 85 процентов всех доходов государственного бюджета ССР.

На протяжении всего периода социалистического строительства важным источником финансирования народного хозяйства и культурного строительства в бюджете нашей страны являются средства, поступающие от трудающих по государственным займам.

Советские государственные займы — подлинно всенародные займы. Они пользуются большой популярностью в нашей стране. Советские люди, подписавшие на заем, знают, что это трудовые сбережения.

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ССР

О награждении ордена Ленина Балтийского судостроительного завода им. С. Орджоникидзе Министерства судостроительной промышленности ССР орденом Трудового Красного Знамени

В связи со 100-летием и отмечая заслуги завода в развитии отечественного судостроения, наградить орденом Ленина Балтийский судостроительный завод им. С. Орджоникидзе Министерства судостроительной промышленности ССР орденом Трудового Красного Знамени.

Председатель Президиума Верховного Совета ССР К. Ворошилов.

Секретарь Президиума Верховного Совета ССР Н. Пегов.

Москва, Кремль. 12 мая 1956 г.

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА УЗБЕКСКОЙ ССР

О присвоении почётного звания «Заслуженный деятель искусств Узбекской ССР» АТАКУЗИЕВУ Р. (Уйгуну)

За большие заслуги в развитии узбекской советской литературы и в связи с 50-летием со дня рождения присвоить почётное звание «Заслуженный деятель искусств Узбекской ССР» Атакузиеву Рахматуллу (Уйгуну) — писателю.

Председатель Президиума Верховного Совета Узбекской ССР Ш. Рашидов.

Секретарь Президиума Верховного Совета Узбекской ССР Д. Ильхамова.

14 мая 1956 г., г. Ташкент.

ТОРЖЕСТВЕННОЕ ЗАСЕДАНИЕ В БОЛЬШОМ ТЕАТРЕ СОЮЗА ССР

Большим и радостным праздником советской культуры является столетие союзников — отечественного изобразительного искусства — Государственной Третьяковской галереи.

12 мая в Москве, в Большом театре Союза ССР состоялось торжественное заседание, посвященное славному юбилею.

По окончании торжественного заседания состоялся концерт. (ТАСС).

Год издания 32-й

№ 113 (1956).

ВТОРНИК

15

МАЯ

1956 г.

Цена 20 коп.

В Совете Министров ССР. О выпуске Государственного займа развития народного хозяйства ССР (выпуск 1956 года). (1 стр.).

Совместное комюнике делегаций КПСС и Французской социалистической партии (1 стр.).

Ответы Председателя Совета Министров ССР Н. А. Булганина на вопросы французской газеты «Монд» (1 стр.).

Трудящиеся Узбекистана единодушно подписывают на новый заем (2 стр.).

А. Зверев. — Новый Государственный заем (2 стр.).

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Прием К. Е. Ворошиловым делегации Народной палаты Германской Демократической Республики (2 стр.).

Заявление ТАСС по поводу последней сессии Совета НАТО (3 стр.).

Н. Соловьева. — Подлинно народный праздник (3 стр.).

Пребывание в Узбекистане профсоюзных делегаций Индонезии и Сирии (4 стр.).

Решение постоянного комитета Всекитайского собрания народных представителей (4 стр.).

Выступление Антони Идена (4 стр.).

В СОВЕТЕ МИНИСТРОВ ССР

О выпуске Государственного займа развития народного хозяйства ССР (выпуск 1956 года)

В целях привлечения средств населения для финансирования мероприятий по дальнейшему развитию народного хозяйства ССР Совет Министров Союза ССР постановил:

1. Выпустить Государственный заем развития народного хозяйства ССР (выпуск 1956 года) на сумму 32 миллиарда рублей сроком на 20 лет.

2. Заем предназначен для размещения только среди населения. Порядок размещения займа устанавливается Министерством финансов ССР.

3. Заем делится на разряды по 100 миллионов рублей в каждом разряде.

4. Каждый разряд состоит из 20.000 серий. Серии каждого разряда имеют номера с № 200.001 по № 220.000.

Облигации в каждой серии имеют номера с № 01 по № 50.

5. По облигациям займа весь доход выплачивается в форме выигрышей.

Общая сумма выигрышей установлена в среднем за двадцатилетний срок займа из расчета 2 процента в год.

В течение двадцатилетнего срока займа выплачивается 25 процентов всех облигаций, а остальные 75 процентов облигаций погашаются по их нарицательной стоимости.

Выигравшая облигация погашается и исключается из дальнейших тиражей.

Выигрыши по займу устанавливаются в размере 5.000, 1.000, 500 и 200 рублей на стобрулевую облигацию, включая нарицательную стоимость облигации (ст. рублей).

6. В течение двадцатилетнего срока займа производится 40 тиражей выигрышей — по два тиража ежегодно.

Тиражи выигрышей производятся, начиная с 1957 года, в сроки, устанавливаемые Министерством финансов ССР.

7. В тиражах выигрышей на каждый разряд займа, т. е. на каждые 100 миллионов рублей, разыгрывается следующее количество выигрышей:

8. Невыигравшие облигации погашаются (выкупаются) по их нарицательной стоимости с 1 ноября 1961 г. в течение 15 лет, оставшихся до конца срока займа.

Из каждого 100 миллионов рублей займа выплачиваются облигации: в 1961 — 1966 годах на сумму 1.250.000 рублей, в 1967 — 1971 годах — 3.000.000 рублей, в 1972 — 1976 годах — 10.500.000 рублей ежегодно.

Облигации займа, подлежащие выкупу в 1961 — 1975 годах, определяются ежегодными тиражами погашения. Сроки проведения тиражей погашения установлены Министерством финансов ССР.

Облигации, не вышедшие в тиражи погашения, выкупаются с 1 ноября 1976 г.

9. Облигации, на которые пали выигрыши, а также облигации, подлежащие выкупу по их нарицательной стоимости, могут быть предъявлены для оплаты до 1 ноября 1977 г. По истечении этого срока облигации, не предъявленные к оплате, утрачивают силу и оплате подлежат.

Министр финансов ССР А. ЗВЕРЕВ.

УСЛОВИЯ

выпуска Государственного займа развития народного хозяйства ССР (выпуск 1956 года)

10. Каждый выигрыш является частями стобрулевых облигаций и имеет право на соотвествующую долю (1/2, 1/4, 1/10) выигрыша, выплачиваемого на стобрулевую облигацию.

11. По облигациям займа весь доход выплачивается в форме выигрышей.

Общая сумма выигрышей установлена в среднем за двадцатилетний срок займа из расчета 2 процента в год.

В течение двадцатилетнего срока займа выплачивается 25 процентов всех облигаций, а остальные 75 процентов облигаций погашаются по их нарицательной стоимости.

Выигравшая облигация погашается и исключается из дальнейших тиражей.

Выигрыши по займу устанавливаются в размере 5.000, 1.000, 500 и 200 рублей на стобрулевую облигацию, включая нарицательную стоимость облигации (ст. рублей).

6. В течение двадцатилетнего срока займа производится 40 тиражей выигрышей — по два тиража ежегодно.

Тиражи выигрышей производятся, начиная с 1957 года, в сроки, устанавливаемые Министерством финансов ССР.

7. В тиражах выигрышей на каждый разряд займа, т. е. на каждые 100 миллионов рублей, разыгрывается следующее количество выигрышей:

8. Невыигравшие облигации погашаются (выкупаются) по их нарицательной стоимости с 1 ноября 1961 г. в течение 15 лет, оставшихся до конца срока займа.

Из каждого 100 миллионов рублей займа выплачиваются облигации: в 1961 — 1966 годах на сумму 1.250.000 рублей, в 1967 — 1971 годах — 3.000.000 рублей, в 1972 — 1976 годах — 10.500.000 рублей ежегодно.

Облигации займа, подлежащие выкупу в 1961 — 1975 годах, определяются ежегодными тиражами погашения. Сроки проведения тиражей погашения установлены Министерством финансов ССР.

Облигации, не вышедшие в тиражи погашения, выкупаются с 1 ноября 1976 г.

9. Облигации, на которые пали выигрыши, а также облигации, подлежащие выкупу по их нарицательной стоимости, могут быть предъявлены для оплаты до 1 ноября 1977 г. По истечении этого срока облигации, не предъявленные к оплате, утрачивают силу и оплате подлежат.

Была выражена надежда, что в оценке положения в обеих странах, а также при обсуждении имеющихся в национальных идеях позиций каждой из национальных партий максимум работы об объективности, избегая взаимных несправедливых нападок, что могло бы нанести ущерб необходимому взаимопониманию.

Делегации КПСС и СФИО согласились в том, чтобы поставить перед ЦК своих партий вопрос о продолжении контактов между партиями в будущем, имея в виду обмен мнениями по проблемам, затронутым во время переговоров в Москве и касающимся жизненных интересов рабочего класса и народа Франции и СССР.

Эти интересы касаются в первую очередь ослабления международной напряженности и укрепления дела мира.

Беседы проходили в дружественной атмосфере и в обстановке полной взаимной открытости.

ЦК КПСС выразил желание принять летом 1956 года в Советском Союзе 50—60 работников-социалистов на время отпуска для совместного отдыха с советскими трудящимися и личного знакомства с жизнью советского народа.

Совместное комюнике делегаций КПСС и Французской социалистической партии

С 28 апреля по 14 мая в ССР находилась по приглашению ЦК КПСС делегация Французской социалистической партии (СФИО) во главе с генеральным секретарем партии, членом Совета республики Пьером Бомбоном. В состав делегации входили заместитель генерального секретаря СФИО Жорж Брютель, члены руководящего комитета партии Андре Филипп, депутат Национального собрания Робер Бутан, Люсьен Нейбрасоль, Ламин Гей, Марс Нивер, депутаты Национального собрания, секретарь Федерации СФИО департамента Тарн Морис Дейксон и Робер Верде, член Совета республики Шарль Наво, член Собрания Французского Союза Орест Розенфельд и административный секретарь партии Кристофф Каффер.

Во время своего пребывания в ССР делегаты СФИО приняли участие в праздновании в Москве 1 мая, совершили поездки по Советскому Союзу: посетили Ленинград, Киев, Тбилиси, Харьков, Одессу, побывали на фабриках, заводах, в колхозах, совхозах, в учебных заведениях, в полку Советской Армии, в рабочих клубах, в семьях рабочих и служащих, выступили на собраниях трудающихся, оказавших представителям французских социалистов теплый товарищеский прием.

Программа пребывания в ССР и посещений французской делегации была составлена согласно ее пожеланиям. В обстоятельных беседах в Президиуме ВЦСПС, Верховном суде ССР, ЦСУ, министерствах, в партийных

Трудящиеся Узбекистана единодушно подписываются на новый заем

Большой подъем

ЧИРЧИК. (По телефону). С большим подъемом встретили рабочие, инженерно-технические работники и служащие крупнейшего предприятия Чирчика — электрорехимического комбината Постановление Совета Министров СССР о выпуске нового Государственного займа. Во всех цехах состоялись многоголосые митинги.

На собрании в цехе контрольно-измерительных приборов слесарь А. Е. Маштаков сказал:

— Новый Государственный заем выпущен в дни, когда советские люди переживают волнующие события. Только что опубликован проект Закона о государственных пенсиях, свидетельствующий об отечественной любви Коммунистической партии и Советского правительства о трудовом народе. Мы все с радостью подписываемся на новый Государственный заем, так как он будет способствовать дальнейшему укреплению могущества нашей социалистической Родины.

— Каждый советский человек, — сказал инженер А. М. Савельева, — радуется успехам в развитии народного хозяйства и культуры нашей страны. Жить стало лучше, веселее, красочнее. Но мы хотим видеть свою Родину еще более сильной и могущественной, а жизнь народа — еще более обеспеченной. Поэтому каждый из нас с удовлетворением отдаст трудовые сбережения взаймы родному государству.

Значится подписка на новый заем. Все рабочие, инженеры, техники и служащие подписались на среднемесячный заем.

Успешно проходит подписка на всех предприятиях и в учреждениях Чирчика.

Будем укреплять могущество нашего государства

ФЕРГАНА. (Корр. «Правды Востока»). Горячее одобрение вызвало у трудящихся Ферганской области сообщение о выпуске Государственного займа развития народного хозяйства СССР. На Ферганском текстильном комбинате имени Дзержинского состоялся митинг.

В своем выступлении мастер первой прядильной фабрики Т. Таджигиев сказал:

— Мы, текстильщики, горячо одобляем выпуск нового займа. Мы знаем, что средства от займа идут на укрепление мощи нашей страны, улучшение жизни советского человека. И решил отдать взаймы государству свой месячный заработок.

На трибune речи члены второй прядильной фабрики Т. Матея.

— Партия и правительство, — говорят сна, — неустанные заботятся о нас. Всегда после ХХ съезда принял ряд законов, облегчающих труд и жизнь советских людей. Как же после этого нам не откликнуться на выпуск нового займа, не почуявшись на нашем государству.

Старая работница Т. Сергеева в своем выступлении сказала:

— Мы, старые работницы, были свидетелями того, как строилась наша социалистическая страна, как на пустырях вырастали новые предприятия, культурно-бытовые учреждения, как хорошела и богатела наша жизнь. В этом большую роль сыграли наши займы. С радостью подписываемся на новый заем на месячный заработок.

На комбинате широко развернулась подписка на заем.



На снимке: на новый Государственный заем подписывается слесарь-ремонтно-механического цеха завода «Подъемник» Абдумалик Абдумаджидов.

Фото А. Палехова.

На благо народа

В конце дневной смены на митинг, посвященный выпуску нового займа, собрались рабочие, инженеры, техники и служащие завода «Подъемник».

Кратким выступительным словом собрания открыл секретарь партийной организации завода т. Землянин. Первым берет слово модельщик деревообделочного цеха т. Алихамедов.

— Советские люди знают, — говорит он, — куда идут средства от наших займов. Все мы с радостью подписываемся на новый заем, потому что сбережения, которые трудящиеся отдают взаймы государству, наше правительство обратит на дальнейшее развитие народного хозяйства, техники, науки и культуры, на строительство фабрик, заводов, шахт, санаториев,

школ, домов отдыха. Мы постоянно чувствуем заботу Коммунистической партии и народного правительства; ярким свидетельством тому является Закон о государственных пенсиях — одно из мероприятий, осуществляемых правительством по решению исторического XX съезда нашей партии. Я с радостью подписываюсь на новый заем.

С взволнованными речами, одобравшие выпуск нового займа, выступили все трудящиеся слесарь-сборщик Ломанов, строительщик Пивовар, токарь Гаврилов, электромонтер Федоров и другие.

Дружной подпиской на заем коллектив завода взял на себя новые, повышенные обязательства по досрочному завершению годового задания.

Наши займы повышают благосостояние трудящихся

Рабочие и работники первой прядильной текстильной фабрики Ташкентского текстильного комбината внимательно прослушали переданное в зале Постановление Совета Министров Союза ССР о выпуске нового займа развития народного хозяйства.

Секретарь партийной организации фабрики П. Ф. Брунов. Он говорит о гигантском размахе работ, намеченных директивами ХХ съезда партии, об участии трудящихся нашей страны в строительстве коммунизма.

— Мы охотно отдаём взаймы государству наши сбережения, — сказал старший рабочий фабрики, слесарь-ремонтник Тихон Алексеевич Лунин, — потому что мы знаем, что на эти деньги будут построены новые фабрики и заводы, которые еще больше подымет производственную мощь страны и тем самым сде-

ляют и нашу жизнь еще краше. Недавно мы все читали проект нового Закона о пенсиях. Баждый советский человек твердо знает, что его спокойная старость обеспечена, что наша партия и правительство принимают все меры для обеспечения стабильной и мирной жизни народа. Я отдаю государству взаймы своей месячный заработок и призываю всех товарищей по фабрике последовать моему примеру.

От имени инженерно-технических работников выступил заведующий фабрикой А. М. Пивкин, сообщивший, что специалисты решили подписать на заем дальнейший заработок.

В резолюции, единодушно принятой участниками митинга, рабочие, работники и инженерно-технические работники обятали выпуск нового займа, решившись на построение новых фабрик и заводов, которые еще более подымет производственную мощь страны и тем самым сде-

На благо любимой Родины

Сообщение о выпуске Советом Министров СССР нового займа вчера слушали все трудящиеся Балхинского района. После окончания радиопередач овощеводы заявили о своем желании подписаться на новый заем.

Колхозник сельхозартели имени Молотова Рахимъякубов заявил:

— Я охотно отдаю часть своего дохода взаймы государству. Средства эти пойдут на претворение в жизнь директив ХХ съезда БПСС, это означает дальнейшее укрепление могущества нашей любимой Родины, еще больший рост благосостояния советских людей.

Бригадир этой же сельхозартели т. Имамалиев сказал:

— Несколько дней назад все мы читали проект Закона о пенсиях. В нем свидетельство огромной заботы партии и правительства о нас, простых советских людях. Этим же целям служит и новый заем. Я с радостью отдаю свои сбережения государству. Пусть они помогут ускорить строительство коммунизма.

Многолетнюю коммунистическую и бессы прошли также в колхозах имени Буденного, имени Маленкова, имени Ворошилова, имени Ленина и других.

В своих выступлениях колхозники горячим о своей решимости обеспечить овощами, картофелем, продуктами животноводства трудящихся столицы республики.

Вчера к 7 часам вечера в сельхозартели имени Буденного, имени Молотова, имени Маленкова все колхозники подпишались на заем.

С большой радостью свою сбережения отдавали взаймы государству колхозы инструментального и абразивного заводов, расположенные в Балхинском районе, рабочие и служащие других предприятий и учреждений.

Подпись на заем в Балхинском районе продолжается.

СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА КАРА-КАЛПАКСКОЙ АССР

БУКУС. (Корр. «Правды Востока»). Состоилась четвертая сессия Верховного Совета Кара-Калпакской АССР. Сессия рассматривала организационные вопросы. Н. Жапаков освобожден от обязанностей председателя Президиума Верховного Совета Кара-Калпакской АССР. Председателем Президиума Верховного Совета Кара-

Калпакской АССР избран М. Джуманазаров.

Сессия освободила Н. Сентова от обязанностей председателя Совета Министров Кара-Калпакской АССР в связи с его переходом на другую работу. Председателем Совета Министров Кара-Калпакской АССР избран Н. Жапаков.

(ТАСС).

и 200 рублей на одну 100-рублевую облигацию. В течение срока займа выигрывают 25 процентов облигаций, а оставшиеся облигации погашаются по их нарицательной стоимости.

Новый Государственный заем размещается среди населения в порядке подписки непосредственно на предприятиях, в учреждениях, сбояхах, МТС, колхозах, промысловых артелях и других организациях.

Размещение займа, как и в предыдущие годы, проводится на основе строгого соблюдения добровольности подписки.

Каждый трудящийся сам определяет сумму подписки на заем и указывает, какую облигацию, какого достоинства он желает получить.

Среди рабочих, служащих и военнослужащих подписка проводится в размере их трех-четырехдневной заработной платы, но не выше месячного заработка. При этом среди рабочих и служащих, получающих до 400 рублей в месяц, подписка проводится в размере, не превышающем их двухнедельного заработка. Первый взнос по подписке уплачивается из заработной платы за вторую половину мая текущего года, а последний — из заработной платы за первую половину марта 1957 года.

Крестьяне оплачивают стоимость облигаций через уполномоченных сельских Советов по займу наличными деньгами сразу при подписке или в рассрочку на 10 месяцев.

Организация и проведение подписки на заем является мероприятием, имеющим большое политическое и народнохозяйственное значение. Важная роль в этом деле принадлежит партийным, профсоюзовским и комсомольским организациям и Советам депутатов трудящихся. Необходимо широко разъяснить трудящимся значение нового займа для выполнения шестого пятилетнего плана, дальнейшего подъема народного хозяйства и культуры. На конкретных примерах надо рассказать рабочим, служащим и крестьянам о том, куда идут народные деньги от займов, какую пользу они приносят трудящимся.

Дружной подпиской на новый заем со стороны народа еще раз продемонстрирует свое нерушимое единство, тесную сплоченность вокруг Коммунистической партии и Советского правительства.

Прием К. Е. Ворошиловым делегации Народной палаты Германской Демократической Республики

12 мая Председатель Президиума Верховного Совета СССР К. Е. Ворошилов принял в Кремле гостя из Советского Союза по приглашению Верховного Совета СССР делегацию Народной палаты Германской Демократической Республики во главе с Председателем Народной палаты доктором Иоганнесом Дикманом. Делегацию сопровождал Чрезвычайный и Полномочный посол Германской Демократической Республики в СССР Иоганнес Кенин.

К. Е. Ворошилов тепло и сердечно приветствовал членов делегации и выразил уверенность, что все гости были хорошо, по-братьски, по-товарищески приняты советским народом что пребывание делегации в СССР оставит у депутатов Народной палаты хорошее воспоминание.

— Я надеюсь, что вы еще не раз приедете в Советский Союз, а мы, в свою очередь, к вам. Эти контакты полезны, необходимы, они гарантируют укрепление дружбы, служат делу мира процветания братских связей между нашими странами, между всеми народами.

Глава делегации доктор И. Дикман поблагодарил К. Е. Ворошилова за сердечный прием, за предоставленную возможность посетить Советский Союз.

Главный врач и руководитель заводской поликлиники Нелидова Вайденбах-Блум отметил, что ему особенно запомнилось посещение памятных мест, связанных с жизнью и деятельностью великого Ленина, кабинета и квартиры в Кремле, Смольного в Ленинграде.

Б. Буххайм выразил восхищение энтузиазмом советских людей, строящих коммунизм, их гордостью, с которой они рассказывают о своих достижениях. Мы стараемся передать это воодушевление трудящимся Германской Демократической Республики.

Секретарь окружного комитета СЕПГ округа Караб-Марксштадт Вальтер Буххайм сказал, что ему особенно запомнилось посещение памятных мест, связанных с жизнью и деятельностью великого Ленина, кабинета и квартиры в Кремле, Смольного в Ленинграде.

Главный врач и руководитель заводской поликлиники Нелидова Вайденбах-Блум отметил, что ему удалось хорошо ознакомиться с организацией здравоохранения, которому уделяется большое внимание в Советском Союзе. Применение советского опыта, подчеркнула она, является для нас одним из важных вопросов.

Своими впечатлениями поделились также члены делегации Вальдемар Шмидт, Ганс Бейер, Карл Поллак.

В заключение дружеской непринужденной беседы, продолжавшейся более полутора часов, К. Е. Ворошилов сказал, что радушный прием, оказанный немецким гостям в Советской стране, является свидетельством того, что в лице членов делегации Народной палаты ГДР советские люди видят представителей народа, который хочет жизни не только мирной, но и творческой. К. Е. Ворошилов сказал, что он полностью разделет точку зрения главы делегации И. Дикмана и членов делегации о том, насколько важно установление личных контактов для развития дружбы народов. Постоянное общение во всех областях — в науке, технике, культуре, организационных вопросах — поможет двинуться вперед еще быстрее.

К. Е. Ворошилов от всего сердца поблагодарил гостей, пожелал им здоровья и больших успехов. Он прошел передать благодарность германскому народу. Председатель ГДР Вильгельму Нику, Президенту МИД ГДР Отто Гротеволю, Первому секретарю ЦК СЕПГ Вальтеру Ульбрихту.

Депутаты Народной палаты горячими аплодисментами приветствовали К. Е. Ворошилова.

На приеме присутствовали: Секретарь Президиума Верховного Совета СССР Н. М. Петров, заместитель Министра иностранных дел СССР В. С. Семёнов, заведующий 3-й Европейским отделом МИД СССР С. Г. Лапин, начальник Протокола Президиума Верховного Совета СССР Г. Ф. Фомин, ответственные сотрудники Президиума Верховного Совета СССР, советские и немецкие журналисты.

На приеме делегации и всей Народной палаты Иоганнес Дикман в заключении сказал:

— Да здравствует нерушимая германо-советская дружба!

Да здравствует могучий Советский Союз — непоколебимая основа великой борьбы человечества за счастье народов, за мир и социализм!

Делаясь своими впечатлениями о пребывании в Советском Союзе, заместитель

Новый Государственный заем

А. ЗВЕРЕВ.
Министр финансов СССР

дальнейший рост всех отраслей народного хозяйства.

Большие задачи поставлены перед социалистическим сельским хозяйством. Директивами ХХ съезда партии намечено увеличить посевные площади и повысить урожайность всех сельскохозяйственных культур, увеличить поголовье скота и повысить продуктивность животноводства. Важную роль в этом деле принадлежит государственному бюджету, который призван обеспечить денежными средствами дальнейшее развитие советской экономики и культуры. Государственный бюджет СССР на 1956 год утвержден по доходам в сумме 592,7 миллиарда рублей, а по расходам в сумме 569,6 миллиарда рублей.

На развитие народного хозяйства из бюджета, а также из



Подлинно народный праздник

Песня... То широкая и раздольная, то напоенная светлой радостью весны, то задорная, как сама юность. Сколько песен звучит на советской земле одна другой краше, одна другой любимее! Оттого так быстро стали праздники песни в нашей стране настоящей народной традицией, что пятает их именно эта заложенность в сердца потребность излиять в песне свои чувства.

Есть безошибочные приметы, по которым можно определить, по-настоящему ли вошел всех от мала до велика проходящие в городе или городке события. Для этого стоит только вслушаться в разговоры людей. О Празднике песни, что проходит в минувшем воскресенье, много говорили люди разных возрастов и профессий, нарядные и оживленные ташкентцы переполнили именно то трамваи, автобусы и троллейбусы, что направлялись к стадиону «Спартак», туда же они вдоль по-весеннему похорощенных улиц.

Огромное мозаичное панно напоминало в этот день северную трибуна. Ярко-зеленые, алье, голубые kostюмы участников самодельных коллективов Ташкента образовали причудливый и нарядный рисунок, непрерывно меняющий свою очерченность от движения людей. Но вот над городом, далеко слышна в тихий майский вечер, могуче и слитно поплыла мелодия «Молодежной песни о партии». С. Юдакова, исполненная сплошным хором. Ее смеялась узбекская народная песня «Тезу, тоза териги» и наивная, знакомая любому человеку у нас в стране мелодия «Песни о Родине». Появившаяся взмахом дирижерской палочки заслуженный артист УзССР Ф. Шамсутдинова, стройно звучит голос двадцати тысяч хористов. Праздник песни начался!

Многие в этот день порадовали на празднике ташкентцев. Многочисленные были народы, алье, голубые kostюмы участников самодельных коллективов Ташкента образовали причудливый и нарядный рисунок, непрерывно меняющий свою очерченность от движения людей. Но вот над городом, далеко слышна в тихий майский вечер, могуче и слитно поплыла мелодия «Молодежной песни о партии». С. Юдакова, исполненная сплошным хором. Ее смеялась узбекская народная песня «Тезу, тоза териги» и наивная, знакомая любому человеку у нас в стране мелодия «Песни о Родине». Появившаяся взмахом дирижерской палочки заслуженный артист УзССР Ф. Шамсутдинова, стройно звучит голос двадцати тысяч хористов. Праздник песни начался!

Юные скрипачи—исполнители младших классов музыкальной школы им. Глинки, кажется, совсем затерялись на огромном поле стадиона. Но неожиданно сильно и верно скрипки зажгли под взмахами смычков «Полюшко, поле» Кинчипера. Юных музыкантов—сменили юные же танцоры—свои мастерство в песне и танце пришли показать ташкентские кружковцы Дворца пионеров им. Сталина. Лихо скакнули на конях маленькие казахи, задорно плянули в присядку под пение своих товарищей. И выступления скрипачи и танцы пионеров щедро вознаграждаются дружными овациями тысяч зрителей, пришедших на праздник. С немыслимым успехом выступили и хор младших классов железнодорожной школы № 38. Правда, спектакль хора пришлось вскарабкаться на табурет, чтобы дотянуться до микрофона, но исполнение песни Гусейнова «Джужазарим» от этого не стало хуже. Видно, что руководитель хора — студентка консерватории М. Субаева серьезно и с любовью занималась с маленькими хористами.

Вечер быстро спускается над Ташкентом. Внезапно на головами участников концерта вспыхивает светящийся транспарант «Антуа байрами» — праздник песни. И все новые песни, молодые танцы несутся над стадионом. Переполнены не только трибуны. Вдоль длинной ограды стадиона собирались тысячи людей. Они не смогли попасть на трибуны, слишком тесные для любителей песни, и слушают их здесь, вместе со всеми, настуждая аллюзиями исполнителей.

Пока на подмостки поднимается очередной большой коллектив, в микрофон выступают солисты. Среди них нельзя

Тысячи певцов, танцоров, музыкантов

ФЕРГАНЫ. (Корр. «Правды Востока»). Большой, празднично украсенный стадион переполнен. Праздник песни в Фергане стал традиционным, трудящиеся города полюбили его и активно принимают в нем участие.

...Шесть часов вечера. На эстраду, сооруженную посередине стадиона, выходят фанфаристы. В тишине звучит сигнал. Секретарь Ферганского горкома партии Абдуллаев, открывая праздник, говорит об огромном значении самодеятельного искусства в нашей стране.

Большой городской хор с польским поет песни о партии, о Родине. Знаменные и близкие сердцу каждого мелодии песен в исполнении многочисленного коллектива звучат особенно мощно и торжественно.

На эстраде — хор ферганских текстильщиков. Исполненная им песня компози-

сказать хотя бы нескольких слов о слесаре завода «Таштекстильмаш» Рахманова, хорошо пропевшем «Дорожную» И. Дунаевского, о работнице артели «Художник Узбекистана» Умаргалиевой. Китайская песня «Ван Да инь» в ее исполнении прозвучала так верно поintonации и манере пения, что зрители, не раз с удовольствием слушавшие передачи из Пекина и знакомые с песнями «наших китайских друзей, особенно тепло приветствовали певицу.

«Ильгитим» — народную узбекскую песню о молодости избран для выступления объединенного коллектива женского педагогического училища им. В. И. Ленина артиста «Шарк гулли». Надо отдать спасибо певицам, танцорам и руководителям — их музыкально-танцевальное представление действительно показало нашу жизнерадостную и талантливую молодежь час веселого досуга, когда песня и танец единаково выражают чувства.

Современный особый характер носило выступление молодого самодеятельного коллектива студентов техникума советской торговли. Шуточная пляска поваров, официантов, продавцов, веселые частушки хора, сопровождавшие пляску, вызвали на трибунах веселое оживление и шумные аплодисменты — столько газора и выдумки вместе в себе этот не совсем обычный номер программы.

Так же дружелюбно и приветливо приветствовали участника и сибирскую игровую пляску «Медведь», исполненную коллектива Дворца культуры железнодорожников, с комической фигурой мишкиноголового «хозяина русского леса» — Мишки в главной роли. Надо отдать должное постановщику обоих этих номеров балетмейстеру театра оперы и балета имени Найи И. Проценко. Он удачно и настойчиво работал с коллективами самодеятельности.

Наставщик апофеозом праздника был «Вальс друзья». К его началу заметно поредели ряды сидящих на северной трибуне — в этой массовой музыкально-танцевальной композиции приветствовали участников певицы и танцоры, искусству которых только что аллюзировали зрители.

...Композиция многоцветных знамен и флагов. Четкая поступь колонн, выходящих со станичной тесной площадки артистов прямо на зеленое поле стадиона, сменяется общим вальсом многих сотен людей. Шелк и атлас национальных kostюзов, белые платья белые kostюмы всех этих девушек и юношей, кружящихся в общем танце, создали непонятное по красоте зрелище. Затем центр поля захватывает молодость в голубые и красных спортивных kostюмах, выполняющих серию гимнастических упражнений... Вздохают высоко над темными силузтами деревьев яркие многоцветные огни фейерверка, вздыхается плащами фазелей. Жизнерадостная и веселая молодежь Ташкента ложисто завершает длившуюся почти четырех часов праздника.

Н. СОЛОВЬЕВА.

На снимках: вверху — выступление сводного хора на Празднике песни.

Директирует заслуженный артист УзССР Ф. Шамсутдинов. Внизу — солисты хорового коллектива дошкольного педагогического училища Шукурова и Рафиковна.

Фото А. Палехова.



тора Радыгина «Едут новоселья» вызывает всеобщие аплодисменты. С большим чувством поет участник коллектива художественной самодеятельности Т. Серегина «Казахский вальс» композитора Хамиди. Ирк и проникновенно исполняет узбекскую народную песню участницем художественной самодеятельности 2-й школы сестрами Катамджиевыми песен из индийских фильмов «Байджум бавэр» и «Бродяга». Тамбовские припевки сменились дуэтами из оперетт, народными народными политическими песнями. Шутовые рассказы, вызывающие бурный смех, перемежались с лирическими сольными выступлениями.

Долго не смолкала на стадионе песни и музыка. Праздник песни в Фергане продемонстрировал возросшее мастерство коллективов художественной самодеятельности и отдельных исполнителей — такого единодушного мнения трудающихся города.

Хорошо были подготовлены и исполнены в красочных национальных kostюмах испанский, молдавский, русский, украинский, узбекский и уйгурский народные танцы, а также матросский танец «Яблочко». Следует отметить хорошие исполнения ученицами 1-й ферганской средней школы сестрами Катамджиевыми песен из индийских фильмов «Байджум бавэр» и «Бродяга». Тамбовские припевки сменились дуэтами из оперетт, народными народными политическими песнями. Шутовые рассказы, вызывающие бурный смех, перемежались с лирическими сольными выступлениями.

Вот закончил сев хлопчатника, тогда и зажмемся подготовкой техники, — рассуждает директор 1-й и 2-й Бара-Узбекских МТС т. Нурумбетов.

Необходимо решительно покончить с безответственным отношением к обработке хлопчатника.

Кашкадаргинские хлопкоробы на полях Сурхан-Дарьи

ТЕРМЕЗ. (Корр. «Правды Востока»).

Взаимопроверочная бригада кашкадаргинских хлопкоробов, разбившись на группы, проверяет выполнение взятых содружественных обязательств, состояние и ход обработки посевов хлопчатника в колхозах Сурхан-Дарьинской области. Проверяющие побывали в колхозах Байсунского, Узинского, Шурчинского и других районов. Кашкадаргинские хлопкоробы пришли к выводу, что во многих колхозах развернулась еще по-настоящему борьба за урожай.

В нынешнем году неблагоприятная погода, по сравнению с прошлыми годами, намного задержала сев, а по окончании сева много растений было смыто апрельскими ливнями. Казалось бы, это должно заставить руководителей районов, МТС и колхозов уделять особое внимание полевым работам, их качеству. Однако, как отмечают кашкадаргинские хлопкоробы, в Ангорском, Ширабадском, Деназукском, Термезском районах обработка хлопчатника пущена на самотек. Допускается разрыв между появлением всходов и обработкой посевов, подкормкой, культивацией и поливами.

Тревожное положение сложилось, например, в колхозе имени Сталина, Ангорского района, где председателем Т. Бахромов. Из 1005 гектаров посевной площади более чем на ста гектарах еще не получено всходы, а там, где имеются полноценные всходы, плохо ведется обработка. В бригаде, руководимой т. Халматовым, из 60 гектаров прокультуривано всего 12 гектаров, да и то недоброкачественно. Всего настолько низка трудовая дисциплина, что вспашка и культивация не ведутся. Допускается разрыв между появление всходов и обработкой посевов, подкормкой, культивацией и поливами.

Современное положение сложилось, например, в колхозе имени Сталина, Ангорского района, где председателем Т. Бахромов. Из 1005 гектаров посевной площади более чем на ста гектарах еще не получено всходы, а там, где имеются полноценные всходы, плохо ведется обработка. В бригаде, руководимой т. Халматовым, из 60 гектаров прокультуривано всего 12 гектаров, да и то недоброкачественно. Всего настолько низка трудовая дисциплина, что вспашка и культивация не ведутся. Допускается разрыв между появление всходов и обработкой посевов, подкормкой, культивацией и поливами.

Современное положение сложилось, например, в колхозе имени Сталина, Ангорского района, где председателем Т. Бахромов. Из 1005 гектаров посевной площади более чем на ста гектарах еще не получено всходы, а там, где имеются полноценные всходы, плохо ведется обработка. В бригаде, руководимой т. Халматовым, из 60 гектаров прокультуривано всего 12 гектаров, да и то недоброкачественно. Всего настолько низка трудовая дисциплина, что вспашка и культивация не ведутся. Допускается разрыв между появление всходов и обработкой посевов, подкормкой, культивацией и поливами.

Современное положение сложилось, например, в колхозе имени Сталина, Ангорского района, где председателем Т. Бахромов. Из 1005 гектаров посевной площади более чем на ста гектарах еще не получено всходы, а там, где имеются полноценные всходы, плохо ведется обработка. В бригаде, руководимой т. Халматовым, из 60 гектаров прокультуривано всего 12 гектаров, да и то недоброкачественно. Всего настолько низка трудовая дисциплина, что вспашка и культивация не ведутся. Допускается разрыв между появление всходов и обработкой посевов, подкормкой, культивацией и поливами.

Современное положение сложилось, например, в колхозе имени Сталина, Ангорского района, где председателем Т. Бахромов. Из 1005 гектаров посевной площади более чем на ста гектарах еще не получено всходы, а там, где имеются полноценные всходы, плохо ведется обработка. В бригаде, руководимой т. Халматовым, из 60 гектаров прокультуривано всего 12 гектаров, да и то недоброкачественно. Всего настолько низка трудовая дисциплина, что вспашка и культивация не ведутся. Допускается разрыв между появление всходов и обработкой посевов, подкормкой, культивацией и поливами.

Современное положение сложилось, например, в колхозе имени Сталина, Ангорского района, где председателем Т. Бахромов. Из 1005 гектаров посевной площади более чем на ста гектарах еще не получено всходы, а там, где имеются полноценные всходы, плохо ведется обработка. В бригаде, руководимой т. Халматовым, из 60 гектаров прокультуривано всего 12 гектаров, да и то недоброкачественно. Всего настолько низка трудовая дисциплина, что вспашка и культивация не ведутся. Допускается разрыв между появление всходов и обработкой посевов, подкормкой, культивацией и поливами.

Современное положение сложилось, например, в колхозе имени Сталина, Ангорского района, где председателем Т. Бахромов. Из 1005 гектаров посевной площади более чем на ста гектарах еще не получено всходы, а там, где имеются полноценные всходы, плохо ведется обработка. В бригаде, руководимой т. Халматовым, из 60 гектаров прокультуривано всего 12 гектаров, да и то недоброкачественно. Всего настолько низка трудовая дисциплина, что вспашка и культивация не ведутся. Допускается разрыв между появление всходов и обработкой посевов, подкормкой, культивацией и поливами.

Современное положение сложилось, например, в колхозе имени Сталина, Ангорского района, где председателем Т. Бахромов. Из 1005 гектаров посевной площади более чем на ста гектарах еще не получено всходы, а там, где имеются полноценные всходы, плохо ведется обработка. В бригаде, руководимой т. Халматовым, из 60 гектаров прокультуривано всего 12 гектаров, да и то недоброкачественно. Всего настолько низка трудовая дисциплина, что вспашка и культивация не ведутся. Допускается разрыв между появление всходов и обработкой посевов, подкормкой, культивацией и поливами.

Современное положение сложилось, например, в колхозе имени Сталина, Ангорского района, где председателем Т. Бахромов. Из 1005 гектаров посевной площади более чем на ста гектарах еще не получено всходы, а там, где имеются полноценные всходы, плохо ведется обработка. В бригаде, руководимой т. Халматовым, из 60 гектаров прокультуривано всего 12 гектаров, да и то недоброкачественно. Всего настолько низка трудовая дисциплина, что вспашка и культивация не ведутся. Допускается разрыв между появление всходов и обработкой посевов, подкормкой, культивацией и поливами.

Современное положение сложилось, например, в колхозе имени Сталина, Ангорского района, где председателем Т. Бахромов. Из 1005 гектаров посевной площади более чем на ста гектарах еще не получено всходы, а там, где имеются полноценные всходы, плохо ведется обработка. В бригаде, руководимой т. Халматовым, из 60 гектаров прокультуривано всего 12 гектаров, да и то недоброкачественно. Всего настолько низка трудовая дисциплина, что вспашка и культивация не ведутся. Допускается разрыв между появление всходов и обработкой посевов, подкормкой, культивацией и поливами.

Современное положение сложилось, например, в колхозе имени Сталина, Ангорского района, где председателем Т. Бахромов. Из 1005 гектаров посевной площади более чем на ста гектарах еще не получено всходы, а там, где имеются полноценные всходы, плохо ведется обработка. В бригаде, руководимой т. Халматовым, из 60 гектаров прокультуривано всего 12 гектаров, да и то недоброкачественно. Всего настолько низка трудовая дисциплина, что вспашка и культивация не ведутся. Допускается разрыв между появление всходов и обработкой посевов, подкормкой, культивацией и поливами.

Современное положение сложилось, например, в колхозе имени Сталина, Ангорского района, где председателем

Решение постоянного комитета Всекитайского собрания народных представителей

ПЕКИН, 13 мая. (ТАСС). Как сообщает агентство Синьхуа, вчера постоянный комитет Всекитайского собрания народных представителей принял решения об изменениях в организационной структуре Государственного совета КНР. Это решения были приняты 40-м заседанием постоянного комитета после обсуждения рекомендаций премьер-министра Государственного совета Чжоу Энь-ляя.

В соответствии с принятыми решениями создаются следующие новые правительственные органы: Национальная экономическая комиссия; Национальная техническая комиссия; Министерство металлургической промышленности, Министерство химической промышленности, Министерство промышленности строительных материалов, Министерство промышленности электрооборудования, Министерство пищевой промышленности, Министерство морского промысла, Министерство освоения новых земель, Министерство лесной промышленности, Министерство городского строительства и Министерство коммунального хозяйства.

На заседании постоянного комитета было решено также упразднить Министер-

ство тяжелой промышленности, 3-е Министерство машиностроения и Министерство местной промышленности.

Президент Китайской Народной Республики Мао Цзэ-дун в соответствии с решениями постоянного комитета Всекитайского собрания народных представителей назначил 12 руководящих работников на следующие посты: Во И-бо — руководитель Национальной экономической комиссии; Хуан Цзин — руководитель Национальной технической комиссии; Ван Ха-шоу — руководитель Национальной комиссии по делам строительства и одновременно министр металлургической промышленности; Пэн Тао — министр химической промышленности; Лай Цзи-фа — министр промышленности строительных материалов; Чжан Линьчжи — министр промышленности электрооборудования; Вань Ли — министр городского строительства; Ша Цзиньля — министр легкой промышленности; Ли Чжу-чань — министр пищевой промышленности; Сюй Да-хань — министр морского промысла; Ван Чжэнь — министр освоения новых земель; Ло Лун цзи — министр лесной промышленности.

ВЫСТУПЛЕНИЕ АНТОНИ ИДЕНА

ЛОНДОН, 12 мая. (ТАСС). Выступая вчера на собрании шотландских юнионистов (консерваторов) в Перте, премьер-министр Антони Иден остановился на внутриполитических проблемах Англии и на вопросах международных отношений.

Премьер-министр уделил особое внимание проблеме платежного баланса Англии. «Недавно, — сказал он, — советские руководители посетили Англию по моему приглашению. С каждым днем я все больше радуюсь тому, что это произошло. Разговаривать с теми, с кем вы не согласны, отнюдь не значит проявлять слабость... Я знаю, есть люди, которые считают неразумным и злонамеренным даже пытаться вести переговоры с некоторыми державами. Я не согласен с ними. Гораздо лучше попытаться установить, что можно сделать для того, чтобы обеспечить возможность жить, придерживаясь своего третий спортивных разряд.

Физкультурники колхоза выстроили стадион.

Коллектив готовится к республиканской спартакиаде. Идут тренировки — групповые и индивидуальные. Но мы в обиде на областных спортивных руководителей: слишком мало организуют они соревнований между колхозными коллективами. Мало заботятся и о наших спортивных нуждах: в работе нет спортивных инвентаря, форм.

Надо больше работать с колхозными спортсменами, посыпать к ним опытных тренеров. Это поможет лучше подготовиться и ответственным соревнованиям, позволит вступить в борьбу за право участия в Спартакиаде народов СССР.

А. ТУРАПОВ. Председатель коллектива физкультуры колхоза «Мехнатхор», Джар-Курганского района.

Повторяю, что правительству удастся преодолеть имеющиеся трудности, Иден продолжал:

«Однако это только часть работы правительства. Гораздо важнее, чем все это, — сыграть нашу роль в сохранении всеобщего мира. Ибо без этого все другие усилия будут тщетными...».

Вчера Иден остановился на недавнем визите Президента Совета Министров СССР Н. А. Булганина и членов Президиума Верховного Совета СССР Н. С. Хрущева в Англии.

ВОКРУГ ДЕЛА КАПИТАНА КРЭББА

ЛОНДОН, 12 мая. (ТАСС). Английская печать продолжает оживленно обсуждать дело капитана Крабба. Представители различных общественных кругов Англии выражают возмущение действиями тех английских органов, которые, как заявляют газеты, нарушили законы гостеприимства и во время пребывания советских военных кораблей в Портсмуте предприняли неблаговидные действия в зданиях шлюпажа.

В газетах приводятся новые подробности о деле Крабба. Так, газета «Дейли

мейл» напечатала сегодня на видном месте статью бывшего партнера Крабба по водолазным операциям Сиднея Ноулса. По свидетельству Ноулса, капитан Крабб сообщил ему, что он произвел тайный подводный осмотр советского крейсера «Свердлов», когда тот стоял в Портсмуте в октябре прошлого года. Ноулс выражает мнение, что Крабб погиб в результате неисправности водолазного аппарата в то время, как он пытался близ крейсера

мечты шлюпажа.

— Мы с удовольствием посетили Узбекистан и убедились, что здесь, как и во всем Советском Союзе, все делается для блага народа, для счастья простых тружеников. Безд и всюду мы чувствовали себя среди друзей, ощущали искренние симпатии советских людей к представителям труда из зарубежных стран. Наши взаимные встречи будут способствовать дальнейшему укреплению дружбы между нашими народами, делу мира, в котором заинтересованы все честные люди земного шара.

Президент профсоюза рабочих нефтяников сирийского города Хомса Эль Сибан Омар Муттахед, рассказал собравшимся о борьбе трудающих Сирии за свободу и национальную независимость, подчеркнул необходимость укрепления единства международного рабочего движения.

— Мы никогда не забудем наших встреч с советскими людьми, уверенно строящими коммунизм, — сказал в своей речи Эль Сибан Омар Муттахед. — Обо всем, что мы видели во время поездки по Советскому Союзу и, в частности, по Узбекистану, мы расскажем рабочим Сирии, и этот рассказ, несомненно, придется им новые силы в борьбе за новую жизнь, за мир и безопасность народов.

В честь гостей президиум Узсовпрофа дал ужин, который прошел в дружеской обстановке.

14 мая профсоюзные делегации Индонезии и Сирии выехали из Ташкента в Москву. (УзТАГ).

На снимке: члены делегации Индонезии в читальном зале Государственной публичной библиотеки имени Навона.

Фото В. Лейзеровича. (Фотохроника УзТАГ).

ОТЪЕЗД ПРЕЗИДЕНТА ФНРЮ ИОСИПА БРОЗ ТИТО ИЗ ФРАНЦИИ

ПАРИЖ, 12 мая. (ТАСС). По окончании франко-югославских переговоров президент ФНРЮ Иосип Броз Тито и сопровождающие его лица выехали сегодня из Франции в Югославию.

ЗАПРОС ЖАКА ДЮКЛО В НАЦИОНАЛЬНОМ СОБРАНИИ

ПАРИЖ, 13 мая. (ТАСС). По сообщению газеты «Юманит-деман», председатель парламентской группы Французской коммунистической партии Жак Дюкло внес запрос правительству о причинах конфискации номера газеты «Юманит», которая, как указывается в запросе, выступает за «мирное регулирование алжирской проблемы в общих интересах Франции и Алжира».

13 мая скончался член КПСС с 1918

года Владимир Емельянович Меньков.

Начав свою трудовую деятельность с 12 лет, В. Е. Меньков почти пятьдесят лет проработал в системе органов связи.

Активный участник становления советской власти в Алма-Ате и Ташкенте, гражданская война, он всю свою сознательную жизнь посвятил служению советскому народу и Коммунистической партии. Будучи квалифицированным

связистом, он вырастил многочисленные кадры почтовых работников.

Скромный и отзывчивый товарищ, В. Е. Меньков в течение

многих лет принимал деятельное участие в работе Куйбышевского районного Совета депутатов трудающихся, неоднократно избирался членом районного комитета партии.

Память о В. Е. Менькове надолго сохранится в сердцах всех знающих его.

Группа товарищей.

В. Е. МЕНЬКОВ



Эмблема Спартакиады народов СССР 1956 года.

СПОРТ

ГОТОВИМСЯ К СПАРТАКИАДЕ

Спортивный коллектив колхоза «Мехнатхор» существует пять лет. Физкультурники сельхозартели уже добились неплохих результатов. Кубок областного совета ДСО «Пахтакор» завоевала наша футбольная команда. Второе место по области удирают наши волейболисты, третье место колхозники заняли в соревнованиях по шахматам и национальной борьбе. Работают у нас также секции легкой атлетики, бокса, штанги.

Главное, о чем мы заботимся, — массовость спорта. 352 человека занимаются в секциях коллектива. Многие уже сдали нормы на значок ГТО 1-й и 2-й степени. 15 спортсменов имеют третий спортивный разряд.

Физкультурники колхоза выстроили стадион.

Коллектив готовится к республиканской спартакиаде. Идут тренировки — групповые и индивидуальные. Но мы в обиде на областных спортивных руководителей: слишком мало организуют они соревнований между колхозными коллективами. Мало заботятся и о наших спортивных нуждах: в работе нет спортивных инвентаря, форм.

Надо больше работать с колхозными спортсменами, посыпать к ним опытных тренеров. Это поможет лучше подготовиться и ответственным соревнованиям, позволит вступить в борьбу за право участия в Спартакиаде народов СССР.

А. ТУРАПОВ. Председатель коллектива физкультуры колхоза «Мехнатхор», Джар-Курганского района.

Надо больше работать с колхозными спортсменами, посыпать к ним опытных тренеров. Это поможет лучше подготовиться и ответственным соревнованиям, позволит вступить в борьбу за право участия в Спартакиаде народов СССР.

Причей могло не быть!

Вчера ташкентский стадион «Спартак» шестой раз в этом сезоне собрал многочисленных любителей футбола. Играли команды «Пахтакор» (Ташкент) и «Колхозчи» (Ашхабад).

На 28-й минуте первой половины встречи центральный нападающий Каинукчин завершил голом одну — к сожалению, из немногих в этой игре — красавую комбинацию команды «Пахтакора». Со счетом 0:1 ашхабадские спортсмены начали вторую половину игры частными атаками на ворота «Пахтакора» и тоже на 28-й минуте, в результате несложного маневра, схватили

игру. Игра закончилась со счетом 1:1, но зрители, расходясь, не без основания говорили: «ничью могло не быть». В игре команды «Пахтакор» на этот раз больше проявились слабые, чем сильные, стороны: недостаточная сосредоточенность сил в нападении, неровная игра в защите и на воротах и, главное, перевес результата первых четырех нападающих встреч.

После шести игр «Пахтакор» — в лидирующей тройке второй зоны класса «Б». Тбилисский ОДО, «Нефттех» (Баку) и «Пахтакор» имеют по 10 очков, хотя у первых двух команд соотношение забитых и пропущенных мячей несколько лучше.

Вчерашней игрой «Пахтакор» завершил серию встреч на стадионе родного города и выезжает в Куйбышев.

ЭСТАФЕТА СПОРТСМЕНОВ МИЛИЦИИ

12 мая в Ташкенте состоялась первая комбинированная эстафета спортсменов милиции на призы газеты «На посту». Центральные улицы города, по которым проходила трасса эстафеты, были переполнены зрителями.

После первого этапа (от угла улиц Ленина и Лахути) стало ясным, что лучше других к эстафете подготовились спортсмены школы милиции. Они лидировали на всех этапах и первыми сорвали финишную ленточку.

Команда школы милиции пронесла эстафетную палочку по маршруту протяженением 8 тысяч метров за 14 минут 31,4 секунды. Второе место заняла команда ОРУД. Ее результат — 15 минут 30 секунд. На третьем месте оказалась команда Городского управления милиции — 15 минут 31 секунда.

А. БЕРЕЗОВСКИЙ.

12 мая в Ташкенте состоялась первая комбинированная эстафета спортсменов милиции на призы газеты «На посту». Центральные улицы города, по которым проходила трасса эстафеты, были переполнены зрителями.

После первого этапа (от угла улиц Ленина и Лахути) стало ясным, что лучше других к эстафете подготовились спортсмены школы милиции. Они лидировали на всех этапах и первыми сорвали финишную ленточку.

Команды школы милиции пронесла эстафетную палочку по маршруту протяженностью 8 тысяч метров за 14 минут 31,4 секунды. Второе место заняла команда ОРУД. Ее результат — 15 минут 30 секунд. На третьем месте оказалась команда Городского управления милиции — 15 минут 31 секунда.

А. БЕРЕЗОВСКИЙ.

12 мая в Ташкенте состоялась первая комбинированная эстафета спортсменов милиции на призы газеты «На посту». Центральные улицы города, по которым проходила трасса эстафеты, были переполнены зрителями.

После первого этапа (от угла улиц Ленина и Лахути) стало ясным, что лучше других к эстафете подготовились спортсмены школы милиции. Они лидировали на всех этапах и первыми сорвали финишную ленточку.

Команды школы милиции пронесла эстафетную палочку по маршруту протяженностью 8 тысяч метров за 14 минут 31,4 секунды. Второе место заняла команда ОРУД. Ее результат — 15 минут 30 секунд. На третьем месте оказалась команда Городского управления милиции — 15 минут 31 секунда.

А. БЕРЕЗОВСКИЙ.

12 мая в Ташкенте состоялась первая комбинированная эстафета спортсменов милиции на призы газеты «На посту». Центральные улицы города, по которым проходила трасса эстафеты, были переполнены зрителями.

После первого этапа (от угла улиц Ленина и Лахути) стало ясным, что лучше других к эстафете подготовились спортсмены школы милиции. Они лидировали на всех этапах и первыми сорвали финишную ленточку.

Команды школы милиции пронесла эстафетную палочку по маршруту протяженностью 8 тысяч метров за 14 минут 31,4 секунды. Второе место заняла команда ОРУД. Ее результат — 15 минут 30 секунд. На третьем месте оказалась команда Городского управления милиции — 15 минут 31 секунда.

А. БЕРЕЗОВСКИЙ.

12 мая в Ташкенте состоялась первая комбинированная эстафета спортсменов милиции на призы газеты «На посту». Центральные улицы города, по которым проходила трасса эстафеты, были переполнены зрителями.

После первого этапа (от угла улиц Ленина и Лахути) стало ясным, что лучше других к эстафете подготовились спортсмены школы милиции. Они лидировали на всех этапах и первыми сорвали финишную ленточку.